JlaGoparopnast pa6ota Ne 3

3D-rpaduxka. IlocTpoeHue NoBepXHOCTEN U KPUBBIX

1. MocTpoliTe KpMBble, 3a4aHHbIE MAPAMETPUYECKMU:

X(t) = cost,
X(t) = acost, ®) .
] y(t) = costsin 2t,
1) <y(t)=asint, (suHTOBas NMMHWMA); 2)
z(t) =0,5-cosmt,
zZ(t) =Dht.

meZ.
2. MocTpoiiTe NOBepXHOCTK, 3aAaHHble NapaMeTPUYECcKu:

X=U-COSV,
1) < y=Uu-SinV, (reaukowa, BUHTOBas NOBEPXHOCTb);
Z=a-V.

X =(R+rcosgp)cosy,
y=(R+rcosg)siny,

2) ) (Top, Topouna)
Z=rsing,

p€l0,2x], we[-n,x].

u . . u .
X=(r+COS§SII']V—SII']ESIHZV)COSU,

(byTbinKa KneiiHa B

u_. .U :
3) y:(r+coszsmv—smEstvjsmu, BUzE BOCbMEPKHM)

.U . u .
z:S|nES|nv+cosEsm2v.

3. TocTpoiiTe NOBEPXHOCTH, KOTOPbIE NoyyaTca BpaleHnem kpusoii Y = f(X),
X € [a,b], Bokpyr koopanHaTHbIX Ocei:

1) f(x)=2xcos*x-0.1, xe[-2; 1];



1, x e[-10],

?) f(X):{sin(Bx)H., x €[0;2].

4. TMocTpoiTe Ha MOBEPXHOCTU LIMANHAPA 3a4aHHOro paanyca R BuHTOBYIO Nn-
HUIO.

5. MNocTpoliTe TPy NOBEPXHOCTM TaK, KaK NOKa3aHo Ha puc. 1.

6. 3agaBan pagMyc M BbICOTY KOHyca, pagmyc cdepbl, MOCTPOWTE KOHYC U chepy
TaK, KaK NOKa3aHo Ha pwuc. 2.

Puc. 1. Puc. 2



